Jjn

B A Mia U FxHFTE
KERE  FTEE ¥R B RERMH

I & &4 AFMXRFHALISE(R6FEIE)

B T o ESRELTARE P FRIER AR AR M426 02048/ B

THEFE HFHREER  ERHFHEER
AWM EEE  GEHMNEESZ
EHHRFRE




TEHEFHER(ARA)

IE4 AFMRF A LTS (R6FHIE)
TEiGF EEEEILT AT B ER LR AE B 4260280/ IS
0.00 mEEATA
B (%)
BEEIEE
BR2BHIERE FHEE 1.05
Fa bk L
AR ERERY MWER () 104 4EBIRELE
ZHAMEIE (%) 0.00
ITHEXS AT RYTE
B Tihisi & B Lf-4# 1IE (R %K 1.30 LIRS R e B B
N HIGRIEREE A (FDih)
H En
RARER BiR2 BHEIEHRE 1.04 4B LLE
ICTREEEWHIE 0.00 FHIEEL
BEUREFEIE 1.50 5
£THA 214
Eglﬂzﬂé'ﬁﬁ KEAEH 0
THWHE [ TRERAREORS o
T *ﬁIEﬁZ{ﬁ *ﬁIE#J\:L/ E;—ééﬁb
D RETERLYMHIE (%) 0.00 i1
BEEER  (GImbrEELBERR 1.00 LR R O RS
EAhE 48 1E |
BR2 B #EIEREL 1.06 4E8IRLL
ICTREEEWHIE 0.00 FHIEEL
BEREFEIE 1.20 5
EEEHEEETA BEE
_pmmms AL HHEI S HHIER S 1.00 35% A £ X 1£30075 FI K 5
o RORABERE®) 0.04 SR




ABEHIX FRARIL T3 (R64HIE)

ATHEENRE

el - TR - FER - F0B - HIER ==X va ¥ = & %H fi#
M I
BT .
A ! BT
=g 1A s . |
A 1 THEAT
HEHI T ) \
A l AT
R () i, } LA
309, TH
A A AT X \ 0 - B i
m 31 8E
. I
HWRL T .
A ! AT
HEL 3 | 3 A
m 93 98
HIEE L (HIRER) 3 ! 4SRN
m 5! 105
fEtT. © ;
1 RERIAT
PREImEE T 9 | 55 A
m 82 1E
y . I
HE I AV .
A ! LA
No.1Zv 7V — hAIET " |
L=23. Om H=5.5m V=244. 8m3 * 1 TERAT
a7 J—Fh 5 ! 675 BN
m 244! 800 128
FTHkT 47 i, } TE B
244,800 135

1 "




ATHEENRE

ABEHIX FRARIL T3 (R64HIE)

el - R - FERI - MR - RS HLAL % = B A & 1 2=
\ \ ¢
TR ‘ 875 W &
) A 1 | 147
Fyrv hUtr—7 m | | 9% B E
74| | 158
fAlan T ! \
) A l | AT
TEENPIENN 5 } } 10 75 W1
" 31, ‘ 16
T e \ \ 115
e 341200 | 17H
+0 5 BT ) N | | ]
1 ‘ FERIAT
ToSFERET (i) ! \ 1275 W
o 51600 | 185
P T AR T - | | -
1! | TAEAT
SR T © } ; ]
1 | RERIAT
B4 AT e | \ 1375 W&
: 1 | 195
\ \
AR e R
A ! | AT
S BT =+ \ \ 1475 &
’ i | 20
HIAERRE T . | !
= 1 | AT
R ‘ ‘ ‘
A L | AT




ATHEENRE

ABEHIX FRARIL T3 (R64HIE)

el - TR - FER - F0B - HIER ==X va ¥ = B i 4 | i B
RS — b 0 ! ! 155 &
m 81600 1 91E
R T ‘ \ ‘
= 1 \ 2 HAT
RER L (EEARGER . | |
A 1! | THEFT
TEAEKT N ; ; j
L | ERIAT
%+ \ \ 16 5 AR
m3 107! \ 20
AR T ) | | 17 B
m 961 1 93
e A B m | | 185 B
10/ | 24
{3y — Rl T " | | 4
1! | AT
fEdEr — i © } } 195 W1
1 ‘ 958
FOF A T 0 \ \ 202 B =
m 100 | 26
FE - HROIT, N | | ]
5 | FERIT
10> 5 KU T n | | AL LS
* 1 | 2TH
KT . | |
A 1! | AT
A THK RO © } } 22 B 5
’ 1 ‘ 28E

3 H

=



ATHEENRE

ABEHIX FRARIL T3 (R64HIE)

BH - T8 - FER - R - B =<Xfva & B i 4 % i Ei T
AR & N | | 23 B
- 11 1 29
[ERRE =® | |
1) \
EIl-TE ! !
i’;@ﬁan%n‘l‘ K 1‘ |
SRR (D) N } |
L |
e k- it \ \ 1 NERE
- 11 \ 65
A n | | 265 (0% | DR B2
- L ‘ 55 E
i Er (K5 L) =« \ \
1) \
B REE L (RR L) e | |
e ! \
BT R N | |
L |
i ,":&ﬁ/‘ § | |
ZZM=} :Tit 1 ‘
\ \
TR AR =® | |
| |
— s PR = \ \
1) \
A Az \ \
W A N ) |
T N 1 |
L |




E=EN
=

A

ATHEEN

ABEHIX FRARIL T3 (R64HIE)

fii

e

&

i

%

1

HLAL

- Mk

el - THE - fER - A

THE DU

#H

a
A\



A\

&

R#£2-1]

fii
26 5=

55H

i@

&

i

1%

Bl

%fﬁ

Ed

a
A\



A =

fEH ()

IREA LRSS 100 m34
LA I - Hifr B = B Al & i g fii £
Py IR (REIRSA FA) 3 15 fufiisR
HuLI OB -HEA (LA T (B) AT MR L L0, 83 CEAO. 6m3) b -HVE 100 30H
it
1m3 40




A =

Ly Ay
25 B 10 m324 ¥
N NI S AL ¥ & B ff & 1 5 i =
KT VR . 25l
i e 10 318
#t
1m3 40




A =

PR L 7
37 A 100 m3%4 ¥
4 mo- B HAZ & B Al & it b i %
P )R] (REIRA FRA) 3 35 A i
R ZRARREORGA [LIHTAILL (B) BRI IR L (LRHO. Sm3 CFA%0. 6n3) b+ b E 100 328
sl
1m3 %40




A =

BRI L (fhiEs)

45 PR AN 10 m324 ¥
& OFR- B Hifir % & B O W= B
=2y — MR TR R L - A5 R i#hiA1-5)
BT L (%) 10 33K
it
I1m3 %Y

10 B




A =

PEE T .
55 AN E 100 m224
DA I " 3 ==X v ¥ = H i 4 | i E2) firg =
R > 55Xl
KM+ 100 34E
&t
1m2 %y




A =

aysy—h
675 Bl & 10 m32% Y
& B - B CAE B & o o E
2=V 7 TR Gl 1) SRR . | 6
45=V<60m3/ A 21-8-4085J7 ¢4 | BFE 10 35H
TRILI b SEIFEA AT THERALE) " | JREARLES
Dl 7,300 36
ok T (—fae k) 3 | 83 {k i %
A 10/ 3TH
7
I1m3 %Y

12 B




A =

FIRkE s -
T E 10 m324 Y
DA I " 3 ==X 1A ¥ = H i 4 %A i E2) i =
FIRETEH T - 055 (Al
10 38 E
&t
1m3 %y

13 B




A =

i
8 5 A& L F0 b
4w M HLAZ o & Bl & fii = (]

HAHIE AL T (L W) - | 10 B
1=2. 0-37 1 #%8-14cm 151 400 39H
HLI WP TR R . | 11514l
57 W73 L 61800 405
RIREBRE - W (FRER) o | 12 5 [RAHiR2-13)
¢ 400 (i) 2!800 415

At

1040

14 B




A =

Frv bt —7

10m¥%4v

975 A&

i
13 5An 52

428

e

&

(i

o

10

HAL

1%

Bl

P

Ed

5T Gy b))

1m %Y

15



g7 U—F

A =

105 B A £

10m33%4 Y
P2 N 7 S BALT » = B fili 4 % i} EE i =
)= V7T HFTER GRILY L) ARG n3 6=
45=V<60m3/ B 21-8-40/ 47t \BFE 10 35H
o L (— R 4E) n3 RN
SIS ) 10 37TH
&t
1m3 40

16 B




A =

s
1175 935 & 100 m224 1
4 mo- B HAZ B & B Al & it b i %
HRAFAFA T QRIS L) . 105l
1=2. 0-37 1 #%8-14cm 100 39H
il
1m2 %40

17 B




A =

TOOMERT (hEs)

125 B0 1m4Y
L2 LI - 4 AL ¥ & Bl & i L) i =
T 5FELEIT (fhER) m 1451An 52 R #R3-2-2]
4BeRE () 1 43H
&t
1m %49

18 B




A =

ALY
135 A IRER])
D2 N - R S ==X v ¥ = H i 4 | i 2 firg =
L4 U e 155 Ah 52 [RAxHNE2-16]
(AT (40X 30X 1. Ocm) 1300m3A4<is (%) 1 445
&t
1K %Y

19 B




A =

R B
1475 B0 )
N NI S HANT ¥ & B ff & H 1 5 fii =
4 BT 1 16 5= URB#E2-17]
8A ¢ 19X300mm () 1 45
#t
1 %y

20 B




A =

AT — b
165 Bl &
P2 N 7 S BALT » = B fili 4 % i} EE
AFfETIC L AMAT o VGRS
FIAEY D T (RS 250m2aAis IRAAR2 B ATIE : 48R LA 1 1 4685
7t
1m2 %40




A =

B+
1675 B fH & 100 m324 v
D2 N - R S ==X v ¥ = B i 4 | i 2 firg =
3tk VN = 8 U - (2. 5= W<4m) Bl 7o 5 BT n3 185 M=
RSk = ailis 100 4TH
&t
1m3 %y

22 H




A =

WO A T
175 I 100 m22%4 Y
4 mo- B HAL & B Al o | it b fii %
AYFIGIE T (el 10c > 195 [l
B U2, mEh b~ yohy ShgE L B2 0-40mm 100 48H
sl
1m2 %Y

23 H



A =

EhE AR (R
185 A= 10 m4 Y
& - B AT ¥ B Bl & M ] i i =
fEde (A EhEM) - 20 Al 2 [R5  J:8-31]
[BAk 0.60m3] (%) 10 498
=
1m %49

24 H




A =

i — Rt
195 Bl
E U HAL BB Bl & #| fii %
> B S Y= ‘ [=gyan
ST Wb = I L+ (2. 5= W<dm) e 7 (i i m3 | 18754l
B3O L ATH
N RO RHIGA, FEA) 3 | 21 St
HELLI D4R 100003478 7R L L0, 83 CFPAX0. 6n) 1+ HVEL -+t 1 T 126 50H
\
it
1 4y

25 H




A =

WO A T
205 B 100 m22%4 Y
4 mo- B HAL & B Al o | it b fii %
AYFIGIE T (el 10c > 195 [l
B U2, mEh b~ yohy ShgE L B2 0-40mm 100 48H
sl
1m2 %Y

26 H



A =

5 HiEE) T

2155 B E
BN LA O B & Wooom
05 T o 22 B4l
62#48cm (PE) 7 51H
7
e

27T B




A =

7K VNAtE)

225 B E
N NI S HANT ¥ & B ff & H 1 i
KRR /7 A iGN R oSl T - | 23 Bl
BEAK6LL L30m3/hAT & 7" 14%100mm L 52E
K7 R (VEZERFHEAK) /NORE JEEhIE TR A \ o4 B Al 3
HEK 624 _E30m3/hA (/7 ££100mm+1 ) 8,600 53E
|
&t
130 %49

28 H




A =

IKRER &
23 5B E 140
D2 N - R S ==X v » = B i 4 % i 2 firg =
A @ 25751k Alfi 3% s 8-4-1]
[C (MT160cmX #E50em) | LfH2m47-0 (%) ’ 10 5AE
&t
1 %y

29 B



Ny R HREI R HIEDA L FHIA) Thﬁﬁi’%

HuLIOHRE] - BHA (LA ILTB) R L fIERZe U ILALO. Sn3 (RS0, 6m3) #th-BYET - - kbt 4353 1 %,fﬁ,ﬁﬁi%

100 m324 ¥
4 mo- Bl HEAT o= B & 1 = (i £
Ny (HEF3R) q | S
Ja=7 - L0, 8m3 (CF-FHO. 6m3) AR RS 5 0 637 57H
it
I1m3 34V

30 B



(IN[IES

KILT™ V=NEs A AP
FEE

2%#"&5%—% 10 mggl @
P2 N 7 S BALT o = B fili 4 % i} EE i =
KRIUT™V=h BHILIAHO. 8 (HEXF3) 525% B i : 2 - Hiffi#
1HJE 1300k 2 58 H
FY RS PN ‘
1300kgif% 0,020
|
7t
1m3 %y




Ny H CERGA. FOA) AR

o A ARIEORA LTI 6) DU BI/R L IIBO 8u3 CARO. 6n3) - R0 R5bE-£ BTG (1A 3

100 m324 ¥
4 mo- Bl HEAT o= B & 1 = (i £
Ny (HEF3R) q | S
Ja=7 - L0, 8m3 (CF-FHO. 6m3) AR RS 5 0 575 57H
it
I1m3 34V

32 H



10m3%4 Y

fii

i@

&

INIES
TR

(i

o

HAL

1%

Bl

P

2'400

HoTERYE) MR L

7 U — NG
T (%)

o
e

=

Ed

1m3 %D

33

EsfEEE




100 m2¥%4 Y

fii

e

&

INIES
A

(i

o

HAL

1%

Bl

P

Ed

it

0'400
2,300

H
1m2 %Y

34

AR fis it
EsfEEA




2/ =bE v7" BLFTR (GRS L) B EY)

45<V<60m3/ A 21-8-4075 JF A \BfE

(IN[IES

6 5 (Al

10m3¥4 v
4 - B HLAZ o & Ho A & 1 £
TR R N |
0,200 (1]
FrikiEE A N \
0,300 (1]
EsfEEE |
B A 01800 [1]
ar Y —k " ; B
21-8-40 it A >~ FBRE 10,700 [24.12 B RAE]
2/)) =M V7 R - \
b7y 4R -7 -3 FE % AE /)90 110m3/h 01625 [1]
At HER % ) ‘ NAT V=R FEENIE BRI
(1]
I1m3 34V

35 H




%@[JJJ&“A BRH A Gk AL ER)

(IN[IES

(RFAANIES

100 A4 9
P2 N 7 S BALT ¥ & Bl 4 %A i} i =
I
AR — e EE R
s A oﬁ%
TEEEER \
. A 0,720
AT . | IEE XA ES
k#5167 25mm SD345D19mm 0}473 56E
7t
1A %Y

36 H




(IN[IES

FAT ()

A ) 85 XAl % 10 m324 Y
L2 LI - 4 BALT ¥ & Bl 4 KA i L) i =
A IR R |
0‘080 [1]
TEEEER \
= A 0,250 (1]
RHHEE o | Bk, B b 38w bkt
[1] ? 10} A HEE
1m3 %y

RYEN=}



(IN[IES

Frikm g+ L
AN 10 m324 Y
% R R ==X v » = B i & % i firg =
I
ok A
S A 01020 [1]
TEEEER |
= 2 A 0,100 (1]
R o | .
[1] i 12 e
1m3 %y

38 H




(IN[IES

AARAFEAFRLE T GRS W)

L=2. 0-3K H££8-14cm 1024 A 32 100 2% b
L2 LI - 4 BALT ¥ = Bl & i G2 i =
A N |
4 600 [1]
< T
A 6,300 (1]
WEEEE |
= A 17800 [1]
TR (D) ; 1 .
[=2.0-3.0 K O£8-14cm 11,800 [24.12 Z R
RMEE o AN v, AT AR B b
[1] ¢ 54 M
1m2 %y

39 H



TELy WP FRE - ik

(IN[IES

=7 W=7 L INRZRAV(IES 10 m224 Y
% R R BALT » = B fili 4 % i i =
A IR R |
0,290 [1]
< T
A 1,570 (1]
U3 {3 B |
= A 11360 [1]
T o ‘ ] TR (BRSO T
(1] 0 40 t HEE
1m2 %y

40 H




KBAE R - WA (FRRA)

¢ 400 ()

(IN[IES

1275 == 1m0
% WO HANT ¥ & B ff & H 1 fii =
I
WmIEER
= A 0'090
MR GREERY n
¢ 400 X 6. 3 X 4000mm 1
#t
1m %49




(IN[IES

5T Gy ba-7)

IREZXAVIES 10 m% Y
D2 N - R S ==X v » = B i 4 % i 2 i =
A IR R |
0,100 [1]
YL |
A 0,400 (1]
U3 {3 B |
= A 01400 [1]
Al HEE o ‘ BERIET 7 b A (7 577 %
0 o 21 B
1m %49

42 H




TSR T (hER)

(IN[IES

ABLRE () 1451 == 1m0
% WO HANT ¥ & B ff & HE 1 fii =&
T 5 (I ¥ :
70 X 48cm (PE) 9 700
WA+ 5 (EAER) Fe \
60X 40cm FlfEA} 2
+ W@ - |
B H % A b 01400 [[R6. 12. 177y LA
W R ‘
= A 0'360
&t
1m %49

43 H




(IN[IES

B4 A A \
(A% (40X 30X 1. Ocm) ]300m3AiE (%) IR ERARIES LK
N NI S HANT ¥ & B ff & FE 1 5 fii =
. - I

WmIEER A o' 100

B2 o4 K e

AR (40X 30X 1. Ocm) ~ 300m3A< i 1 [[R6. 12. 1] /@ B
&t
1K %Y

4 =




1 F4 0

fii

e

&

INIES
167 %

(i

o

HAL

¢ 19X 300mm (%)

SR B
8A

1%

Bl

%

Ed

0,200

145 40

45

EsfEEA




DT & BT Al 22

REAE Y= T (EEAER) 250m2ois k2 A A1 : 4R8Ik LA - 17 A F
& B B AT ¥ B B R
WA — BT o
AERMASAE  FEUEL, i TR E (1000m2LL ) 1
3t
1m2 %Y

46 H



(IN[IES

SUERT VN = R L - (2. 5 < W<dAm) B 72 i A

Witk o6k 18 5 UfliR 100 1324 1

4 o B HAL & Ho o | i} L2 fii %
7 (1) i} | 453 il ¢
I3tk 0,769 605
HafERR \

. A 0,300
\
1 m3 %4V

47 H




(IN[IES

WOFIERLE T (B5A%)  10cm

Bt L2 smd b~y S A ESE 0-40mm 1924 32 100 m234 1
Z S S LA ¥ o= o & fii 2 i Z
I
R A A
B A 01220
EiBE¥ER |
= A 0,690
VARSI ; |
0-40mm mn 111500 [24.09 B RLFE]
P9I (Hrsk2%) - ; -
pu-5%0 | L17%0. 28m3 CEAKO. 2m3) 1,900 615
il
1m2 %40

48 H




(IN[IES

{E¥E (HEhHE) R

LBERAR  0.60m3] (%) 20 5%
D2 N - R S ==X v » = B i 4 | i
Ny Ry (HERF2YR) - : Jy—
ye=57 - L0, 8m3 CEA0. 6m3) 0 130 625
TEEER |
IR A 0,030
|
&t
1m %49

49 H




IR ZEVE NGl E‘Z\ﬁéi& Thﬁﬂi’%

H L O HmE] 10000m3A IR L LSO, 8m3 (T-RHO. 6m3) #h - WYEL +- -kl + - BEET 1 Resisre L 21 % 1J‘ ﬁﬂi%

100 m324 ¥
4 mo- Bl HEAT o= B & 1 = (i £
Ny (HEF3R) q | By
Ja=7 - L0, 8m3 (CF-FHO. 6m3) AR RS 5 0 439 63E
it
I1m3 34V

50 B



(IN[IES

0 5 i) T

62:+48cm (PE) 22 5 F+ 10 m224 Y
D2 N - R S ==X v ¥ = B i 4 | i 2 firg =

tow » |
Bl Y 5 [[R6. 12. 1] J& Bl
+o 5 URkEEIH) ¥ |
62X 48cm (PE) 170,
e e |
EEEER N 6

&t

1m2 %y




(IN[IES

AGER /7" Jaft- W OO ER) SR 1mEL T

HEZK6LL_E30m3/hATw & V7" A 100mm 23 2-FAfi 32 e
4B Bl HEAT o & B Al & 1 = (i £
\
TRt EE
e A 0500
EiEfEER A 1:
Ny (BEL q ! BB %
[LI7#0. 8m3 CF-A#0. 6m3) MAE /12, Ot R HIHI5 01500 6AE
f

1 f&jpr 30

52 H



K7 iR (FESERFHEK) /O JEENIETERE Ttﬁﬁi’%

HEZKEE6LL 1-30m3/h A (5 /7" £ 100mmk 1 £) 24 E-ARA 3 L H% Y

4 mo- B HAZ H & B Al & M it b i %

\
Rk ER R
A 0'140 [1]
FEENTEFERE (BB o 975 Hifffi &
7 4= V5. OKVA 1 655 (1]
MR o B 7 BUERHERE AR /7 0k
[1] ? 10 AEHERY
1 H %Y

53 H



(IN[IES

FAEHEK o . —
[C (160cmX ZE50em) 1 1fH2m47- 0 (%) 255 A =% 1524 0
N NI S HANT ¥ & B ff & H 1 fii =
I I
< T
A 01480 1
WmIEER \ \
= A 1,140 |
B M Dkl 3 | |
2m X 3cmX 12cm 0 ‘ 020 \
14 M) 3 | |
3m X 3cmX 9cm 0‘010 |
S PN 3 | |
L=4.0m >KHA%%10cm 01030 \ [[R6. 12. 1]/ HAf]
7o E LEkER Kg : :
3. 2mm (#10) 1 510 ‘
AT @A) Ke | |
N- 45 #13 5724 /kg 0,640 \
TN K \ \ ‘
¢ 9 150mm & 0/530 | [HFI64E10H P ft]
\
&t |
\
141 %Y |
I
\
|
\
\
\
\
\
\

54 H




. Ffifi g

JE
26 5 M # | o b
4 o B HAL & Ho & i} L2 fii %
WEEH Y — 2k H :
AR 9 B RO T AL 182 [[R6. 12. 1] J& Bl
S AR « |
R L2 AR 4y 1 [[R6. 12. 1]/ HLAf]
Y R i |
1! [[R6. 12. 1]/ HLAf]
5 AR g__; ‘
EHS-M2%  AC100~240V 1 [[R6. 12. 1]/ H]
sl
13X %P

55 H




SR IN T

(IN[IES

#7216 25mm SD345D19mm 27T 2 Al 3 Lty
EA B HAL o= B i & i} i %
SR () . |
SD345  D19mm 1 030
TR RAERE A \ T
0,200 (1]
BRI T | T
A 0'900 (1]
i R ‘ .
0,600 (1]
SEME o I (RN T VA 1990 55)
[1] ? 2 M

56 H




MBS

N )R (HEXT3IR)

Je=77 - [L1F50. 8m3 CF-A50. 6m3) AEEEE & Y 15 HAh 3
4o B B Mo B &
AT (FE) (RO AT 540) R |
1
|
EE TH L \
Al axl %
Ny HEH Ak R (R YK HEHE(E) ] B |
yn=570 - |LFH0. 8m3 CFARO. 6m3) AR 757 2 11470
it
1A %Y

57 B



KIT y=h BHILFEO. 8 (FExl3) “&25%

MBS

MR 1500ke 275 HifiR 1 B4 0
DA I " 3 ==X v ¥ = H i 4 | i firg =
ST (R (RAMVIE X1 5e0) |
A 0'170
N M-S T 15
Ny (PR A5 SR (B3R ESHEE) ] e A A 1E+25%] B R
pa-5%0 « 11550, 8m3 CEAKO. 6m3) ’ 1
KFLT V= (N =22y £ o
HEZ1300kgfk 0,170
&t

1 FRFf 40

58 H




MBS

EVZURSY VAR

by 2L - 77 b I RE /7907 110m3/h 32 HfiE LR
AT WAL | M R B & " W%
AT (FE) (RO AT 540) R |
0 150
i
N bah L 13
P =NE 7 B

Ny s 7T =W [EREEE S 907110m3/h

At

1 FREf 40

59 H




77N = (HERHIR)

MBS

M3 A5 HH R
P ™ i W P
ST (57 (RAEATSA0) R
i
N b -
7N = CHE G678 (B M) | .

i 3tk

At

1 H %Y

60 H




MBS

N )R (BEXF20K)

=750+ | 11FH0. 28m3 (CF-FH0. 2m3) 52 Bl 3% | RS
P2 N 7 S BALT o = B fili 4 % i} G2 i =
SIS T CRPE) (R E TS0 |
A 01 170
L3 L \
N Me=E T 5,900
9P T AL G20 S ) - |
pu=5750 - {110, 28m3 CTR0. 2 m3) 3
7t

1 FREf 40




N )R (BEXF21K)

MBS

=75+ | Li£570. 8m3 CE-FO. 6m3) 62 Bl 3% | RS
4 B - LM WAL | M R B & H 18 W%
AT (FE) (RO AT 540) R |
0170
i
N bah L 15
N CHE R AR (2 S ) E
yn=574 - 11150 8 m3 CEAH0. 6 m3) 1

At

1 FREf 40

62 H




MBS

N )R (HEXT3IR)

Je=77 - [L1F50. 8m3 CF-A50. 6m3) AEEEE & Y 75 B F%
& OB B B Mo B &
AT (FE) (RO AT 540) R |
1
|
EE TH L \
Al axl %
Py LR AR SR (B3 YK S HERE) ) B |
yn=570 - |LFH0. 8m3 CFARO. 6m3) AR 757 2 11420
it
1A %Y

63 H



NIk R
[LIF50. 8m3 (CE-AHO0. 6m3) HHE /12, 9t E 15|

MBS

87 HLfli &

L %D
4 - O HA T Bl & i fis %
AT () (R AV I 5240 |
A 01680
N ba-lia i 40
NI (Ju-59) [V At q
[L%0. 8m3 CEAKO. 6m3) HHES2. 9t 5 %I 1

At

1 H %Y

64 H




RW P T (D)
7 4=t V5. OKVA

MBS

975 B2

K

Bl

1%

HAL

&

i

L2l
AR e i

B A TR
74—/ 5.0KVA

A

At

1 H %Y

65 H




PR Bl — B3k

20 9% g | W %
NE=PrIES 21-8-40 =lpt A Big m3 23.700[24.12 EHia
2| VAR 0-40mm m3 4,900[24.09 ERE
3| AK (Rfk#t) L=2.0-3.0 RKOE8-14cm m3 50,000(24.12 EH¥&




